欧克科技股份有限公司 关于召开投资者交流会的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

为便于广大投资者更全面深入地了解欧克科技股份有限公司(以下简称"公 司") 2024年三季度经营成果、财务状况、未来战略,公司将于2024年12月12 日(星期四)下午 15:30-17:30 采用现场会议的方式召开投资者交流会,就投资 者关心的问题进行交流,以便广大投资者更全面深入地了解公司情况。现将有关 事项公告如下:

一、召开时间

2024年12月12日(星期四)下午15:30-17:30

二、召开地点

江西省九江市修水县欧克科技股份有限公司总部(修水县育才路与芦良大道 交叉口东北方向 470 米左右)

三、会议召开方式

现场会议

四、参加人员

公司董事长、总经理、董事会秘书及部分董事、监事、高级管理人员。

五、投资者参与方式

(1) 问题征集

为充分尊重投资者,提升交流的针对性,使广大投资者更全面地了解公司 2024年三季度经营成果、财务状况、未来战略,现就本次投资者交流会提前向投 资者公开征集问题,广泛听取投资者的意见和建议。敬请广大投资者于 2024 年 12月8日(星期日)18:00前,将相关问题通过扫描下方二维码的方式提出。公 司将在信息披露允许范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。



(2) 线下参与方式

1)、预约报名

因现场条件有限,本次交流会现场限额 100 人,额满即止。请有意向参加的 投资者请于 2024 年 12 月 8 日 18:00 前扫描下方二维码进行报名。



咨询电话: 0792-7332288

2)、本次交流会食宿由公司统一安排。

欢迎广大投资者积极参与, 衷心感谢您对公司的关心和支持。 特此公告。

欧克科技股份有限公司 董事会 2024年11月28日